

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SIBIU**  
**ORAȘUL DUMBRĂVENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES – VERBAL nr. 7**  
**încheiat în Ședința Extraordinară din data de 11.04.2023**  
**A Consiliului Local Dumbrăveni**

**DI. Secretar :** Pentru început, aș dori să fac câteva precizări:  
Ședința a fost convocată de Primarul Orașului Dumbrăveni prin convocatorul nr. 3450/04.04.2023.  
Cu prezența a 13 consilieri din totalul de 15, ședința este statutară .  
Sunt absenți doamni consilieri : Șerban Mirela Simona și Niculescu Laurențiu .

Sunt obiecții cu privire la convocare?  
Constat că nu sunt.

Se supune spre aprobare Procesul Verbal nr. 6/2023 al ședinței anterioare care a fost prezentat în ședința pe comisii .  
Procesul Verbal nr. 6/2023 este aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți la ședință .

Președinte de ședință pentru Ședința Extraordinară din data de 11.04.2023 este **dl. Oprișor Isaia**, conform Hotărârii nr. 12/31.01.2023.

**DI. Consilier Oprișor Isaia** este invitat să preia conducerea ședinței .

**DI. Președinte :** Doamnelor și domnilor consilieri, declar deschisă ședința Extraordinară a Consiliului Local Dumbrăveni din data de 11.04.2023 .

**DI. Secretar :** Domnii consilieri : Stafie Lucian Ovidiu și Dobra Ioan, declară că se va abține de la deliberare și vot la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea listei și cuantumului finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pe anul 2023, în conformitate cu HCL nr. 36/2022, pentru proiectele, programele și acțiunile de activitate sportivă – inițiator – Primar Dârloșan Emil , conf. Art. 228 alin. 1, din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ;

**DI. Secretar :** Se va ține cont de declarația domnilor consilieri la Proiectul de Hotărâre respectiv..

**Domnii consilieri Stafie Lucian Ovidiu și Dobra Ioan, declară că au un interes personal și nu participă la discuții și vot la punctul 3 de pe ordinea de zi .**

Vă mulțumesc pentru alegerea mea ca președinte de ședință și vă prezint spre aprobare următorul:

## PROIECT AL ORDINII DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului de închiriere pajiști nr. 3720/06.05.2019, încheiat între Orașul Dumbrăveni și Dan Maria – inițiator – Primar Dârloșan Emil.
2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune, casaării și valorificării unor mijloace fixe – complet amortizate și a obiectelor de inventar scoase din funcțiune aflate în inventarul SPADPP D-veni – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea listei și cuantumului finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pe anul 2023, în conformitate cu HCL nr. 36/2022, pentru proiectele programele și acțiunile de activitate sportivă – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
4. Proiect de Hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere a pajiștilor aflate în proprietatea privată a orașului Dumbrăveni, Jud. Sibiu, în suprafață de 8,5 ha. – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general și a principalilor indicatori tehnico-economici obiectivului de investiții : **"REABILITARE ȘI MODERNIZARE SEDIUL PRIMĂRIEI, ÎN ORAȘUL DUMBRĂVENI, JUDEȚUL SIBIU"** finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală și a finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
6. Proiect de Hotărârea privind aprobarea actualizării Devizului General și a principiilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții : **"REABILITARE ȘI MODERNIZARE ȘCOALA ȘAROȘ; SAT ȘAROȘ(SAT COMPONENT); ORAȘ DUMBRĂVENI – JUD. SIBIU"** finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală și a finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Se supune la vot ordinea de zi .**

**Ordinea de zi este aprobată cu 13 voturi pentru .**

**Dl. Președinte:**

„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local, să anunțe înainte de a intra în dezbateră ordinea de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art. 228 , alin. 1 , lit. a) , din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ sunt nule de drept ”.

**Dl. Secretar :** Constat că ”Nici un consilier local nu declară că are interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afîn sau rude până la gradul II inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local”.

**DI. Președinte:** Intrăm în ordinea de zi așa cum a fost aprobată și se dă cuvântul domnului Primar pentru a prezenta primul punct de pe ordinea de zi, și anume :

**DI. Primar:** Prezintă primul punct de pe ordinea de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului de închiriere pajiști nr. 3720/06.05.2019, încheiat între Orașul Dumbrăveni și Dan Maria – inițiator – Primar Dârloșan Emil.

**DI. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul de specialitate al Compartimentului Agricol din cadrul Primăriei Dumbrăveni nr. 3433 / 03.04.2023, Referatul de Aprobare nr. 45/03.04.2023, Avizul Comisiei de Specialitate ale Consiliului Local nr. 3 este favorabil și propune adoptarea în forma prezentată .

**DI. Cristea :** Întreb ce urmează sau care este procedura ?  
Prin încredințare directă ?

**DI. Președinte:** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme domnul președinte supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului de închiriere pajiști nr. 3720/06.05.2019, încheiat între Orașul Dumbrăveni și Dan Maria – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 13 voturi pentru, astfel se adoptă:

### HOTĂRÂREA NR. 36 / 2023

**DI. Primar:** prezintă următorul punct de pe ordinea de zi, și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune, casaării și valorificării unor mijloace fixe – complet amortizate și a obiectelor de inventar scoase din funcțiune aflate în inventarul SPADPP D-veni – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**DI. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de Specialitate al SPADPP nr. \_\_\_\_/\_\_\_\_2023, Referatul de Aprobare nr. \_\_\_\_/\_\_\_\_2023, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 3 este favorabil și propune adoptarea în forma prezentată iar Avizul Comisiei de specialitate nr. 1 este nefavorabil .

**DI. Președinte:** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme domnul președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune, casaării și valorificării unor mijloace fixe – complet amortizate și a obiectelor de inventar scoase din funcțiune aflate în inventarul SPADPP D-veni – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este votat cu 7 voturi pentru, 5 abțineri(domnii consilieri : Ungureanu Ioana Alexandra, Stafie Lucian Ovidiu, Păcurar Adriana Elena, Cristea Ioan Adrian și Savu Nicolae), **astfel proiectul de hotărâre nu a trecut .**

**DI. Primar:** prezintă următorul punct de pe ordinea de zi, și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea listei și cuantumului finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pe anul 2023, în conformitate cu HCL nr. 36/2022, pentru proiectele, programele și acțiunile de activitate sportivă – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**DI. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al Compartimentului Proiecte cu finanțare internațională din cadrul Primăriei Dumbrăveni nr. \_\_\_\_ / \_\_\_\_2023, Referatul de Aprobare nr. \_\_\_\_/\_\_\_\_2023, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1 și 2 sunt nefavorabile .

**Dl. Cristea :** Am studiat dosarele ASFC – a fost ultimul dosar în care am sesizat că băiatul dl. Stafie este în club - și era un conflict de interese .

**D-na Păcurar :** Ar fi fost normal să avem o evidență a cheltuielilor – că este o finanțare de la Bugetul Local .

**D-șoara Șerban :** Ei, după această finanțare – trebuie să vină cu cheltuielile .

**Dl. Cristea :** În ghid apar criteriile, după care se dau puncte – cum dau aceste puncte ?

Să fiți atenți – 30% trebuie dat direct spre juniori !

Cheltuielile mari sunt echipele de seniori .

**Dl. Cioază :** Majorările merg spre seniori dar, trebuie să meargă spre juniori .

**Dl. Viceprimar :** Ca să-l ai legitimat, trebuie să fie minim 600 lei pe indemnizație .

**Dl. Cioază :** Pe legea sportului, este clarificat foarte bine .

**Dl. Viceprimar :** Ghidul este făcut după Consiliul Județean .

**Dl. Președinte:** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme domnul președinte supune la vot Proiectul Proiect de Hotărâre privind aprobarea listei și cuantumului finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pe anul 2023, în conformitate cu HCL nr. 36/2022, pentru proiectele programele și acțiunile de activitate sportivă – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este votat cu 6 voturi pentru și 5 abțineri ( domni consilierii : Ungureanu Ioana Alexandra, Cioază Gheorghe Sorin, Păcurar Adriana Elena, Savu Nicolae și Cristea Ioan Adrian ), **astfel proiectul de hotărâre nu a trecut** .

**Dl. Primar:** prezintă următorul punct de pe ordinea de zi, și anume : Proiect de Hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere a pajiștilor aflate în proprietatea privată a orașului Dumbrăveni, Jud. Sibiu, în suprafață de 8,5 ha. – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Dl. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de Oportunitate nr. 3507 / 05.04.2023, Referatul de Aprobare nr. 46 / 03.04.2023, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 3 este favorabil și propune adoptarea în forma prezentată .

**Dl. Cristea :** Reziliem 8,5 ha. și demarăm procedura de analiză tot pentru suprafața de 8,5 ha.

**Dl. Primar :** Trebuie să comasăm cele 10,5 ha. și să dăm la 1 persoană, iar aceste 8,5 ha. la altă persoană .

**Dl. Președinte:** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme domnul președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere a pajiștilor aflate în proprietatea privată a Orașului Dumbrăveni, Jud. Sibiu, în suprafață de 8,5 ha. – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 13 voturi pentru, astfel se adoptă:

#### HOTĂRÂREA NR. 37 / 2023

**Dl. Primar:** prezintă următorul punct de pe ordinea de zi, și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general și a principalilor indicatori tehnico-economici obiectivului de investiții : ”**REABILITARE ȘI MODERNIZARE SEDIUL PRIMĂRIEI, ÎN ORAȘUL DUMBRĂVENI, JUDEȚUL SIBIU**” finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală și a finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Dl. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul de Specialitate al Comp. Urbanism nr. 3500 / 05.04.2023, Referatul de Aprobare nr. 49 / 06.04.2023, Avizele Comisiilor

de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1 și 2 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

**DI. Primar :** Ambele proiecte de hotărâre - după noile legi – aceste devize se actualizează după noile prețuri la materiale .

Sunt lucrări neprevăzute .

La Școala Șaroș, erau 2 clase mari – acolo am considerat că se poate face 1 clasă în plus și grădinița să rămână singură .

**DI. Cristea :** Întreb – indexarea o suportăm doar noi ? deci ce ține de partea noastră o suportăm noi și restul prin PNRR .

**DI. Primar :** Dacă depășesc suma de contractare suportăm noi .

**DI. Opreșor :** Care sunt lucrările care nu se finanțează de la bugetul de stat ?

**DI. Primar :** Telefonie, STS .

**DI. Cioază :** Aici avem prins studiu de fezabilitate .

Nu noi plătim pentru scumpirile de materiale .

Costurile neeligibile – la noi sunt altele .

La Șaroș – le mai dați 18 luni ?

**DI. Primar :** NU .

**DI. Dobreanu :** Nu au treabă contractul cu indicatorii .

**D-na Păcurar :** La cheltuielile neeligibile avem 7,9

La Devizul pe neeligibile sunt cheltuieli pentru obținerea de avize .

**DI. Dobreanu :** Ex. Expertiza tehnică este eligibilă .

**DI. Președinte:** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme domnul președinte supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general și a principalilor indicatori tehnico-economici obiectivului de investiții : **"REABILITARE ȘI MODERNIZARE SEDIUL PRIMĂRIEI, ÎN ORAȘUL DUMBRĂVENI, JUDEȚUL SIBIU"** finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală și a finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 13 voturi pentru, astfel se adoptă:

### HOTĂRÂREA NR. 38 / 2023

**DI. Primar:** prezintă următorul punct de pe ordinea de zi, și anume : Proiect de Hotărârea privind aprobarea actualizării Devizului General și a principiilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții : **"REABILITARE ȘI MODERNIZARE ȘCOALA ȘAROȘ; SAT ȘAROȘ(SAT COMPONENT); ORAȘ DUMBRĂVENI – JUD. SIBIU"** finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală și a finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**DI. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul de Specialitate al Comp. Urbanism nr. 3501 / 05.04.2023, Referatul de Aprobare nr. 50 / 06.04.2023, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 2 este favorabil și propun adoptarea în forma prezentată .

**DI. Primar :** Vrem ca la toamnă să fie copii în școală .

**DI. Cristea :** Întreb – indexarea o suportăm doar noi ? deci ce ține de partea noastră o suportăm noi și restul prin PNRR .

**DI. Președinte:** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme domnul președinte supune la vot Proiectul de Hotărârea privind aprobarea actualizării Devizului General și a principiilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții : "REABILITARE ȘI MODERNIZARE ȘCOALA ȘAROȘ; SAT ȘAROȘ(SAT COMPONENT); ORAȘ DUMBRĂVENI – JUD. SIBIU" finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală și a finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 13 voturi pentru, astfel se adoptă:

### HOTĂRÂREA NR. 39 / 2023

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, și nici alte discuții, domnul președinte declară închise lucrările ședinței, mulțumind pentru participare .

**Președinte de ședință,  
Oprișor Isaia**



**Secretar General,  
Tamaș Gheorghe**